

“充电淬火”激活发展动能

新沂市举办社会工作党务骨干能力提升专题培训班

本报讯 (记者 蔡思祥) 11月19日,新沂市社会工作党务骨干能力提升专题培训班在徐州举办。来自新沂市协会商会负责人、企业党务工作者等40余名学员,通过三天的“理论充电”与“实践淬火”,经历了一场深刻的党性洗礼与能力锻造,为更好地服务地方经济社会发展蓄满了“红色动能”。

“新时代党务干部不仅要政治过硬,更要本领高强。”开班之始,市委社会工作部相关负责人带来的《党建领航·改革聚力·服务惠民》课程,深入解读了“两新”组织党建政策与协会商会改革方向,为学员们厘清了工作思路。“课程非常‘接地气’,让我们明白了党建如何真正成为引领发展的‘导航仪’和‘助推器’。”一位协会负责人感慨道。

随后,市委组织部相关负责人以《新时代党务干部必备的素质》为题,结合多年基层党建实践经验,为学员们划出了重点、指明了路径。课程内容既有理论高度,又充满实践智慧,让大家深感

“解渴”。

课程设置紧扣时代脉搏与实务需求。徐州市退役军人企业家联合会会长王海波分享的社会责任实践案例,展现了党建与公益融合的蓬勃力量;南京信息工程大学何妍静博士的《礼赢商运》课程,提升了学员的职业形象与沟通效能;而江苏新蝶数字科技研发总监汤自华讲授的《大模型应用实践》,更是点燃了大家对数字化转型的热情,亲手操作体验最新技术,让学员们直呼“打开了新世界的大门”。

理论学习的深度,还需实践感悟的厚度来加持。培训期间,学员们走进多个特色参观点位,在行走的课堂中汲取丰厚滋养。

在庄严肃穆的淮海战役纪念馆,“人民的胜利”主题展陈让学员们深刻体悟到“小推车推出来的胜利”背后蕴含的依靠群众、团结奋斗的永恒真谛。一件件文物、一幕幕场景复原,让大家沉浸于那段烽火岁月,党性修养在无声中得到淬炼。“革命先辈的精神,正是

我们今天服务会员、奉献社会最需要传承的宝贵财富。”一位学员在参观后动情地说。

步入贾汪区马庄村,学员们立刻被这个“党建引领乡村振兴”的生动样板所吸引。村史馆里,一幅幅图片记录着从“穷山村”到“示范村”的蝶变;党建长廊上,“支部建在产业链上”“党员中心户”等创新实践让大家频频驻足,仔细询问。“马庄经验告诉我们,党建做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力!”新沂市一名企业党务工作者深有感触。

从“黑色煤城”到“绿色明珠”的潘安湖湿地公园,展示了生态修复与产业转型的奇迹。学员们在这里深刻理解了“绿水青山就是金山银山”,并就协会如何参与生态经济建设展开了热烈讨论。

作为行业协会运营的标杆,徐州餐饮协会的参访更是让学员们找到了“家门口”的学习榜样。其“党建+会员服务”模式,特别是“红色美食节”“会员积分制”等品牌活动,有效提升了会员

归属感和协会影响力,为大家提供了可复制、可推广的鲜活经验。

3天的培训转瞬即逝,但学习收获已沉淀为前行的力量。结业式上,学员们纷纷表示,此次培训如同一场“及时雨”,内容充实、形式新颖、组织周密,既提升了理论素养,又开阔了工作视野,更坚定了做好“两新”组织党建工作的信心和决心。

“回去后,我们要把学习的成果转化成为推动工作的具体举措,努力将社会组织党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。”一位学员代表在微信群内分享中的话语,道出了大家共同的心声。

聚是一团火,散是满天星。一线阳光公益党支部书记范猛表示:“我们将以此次培训为新的起点,将满载的知识与感悟带回各自岗位,努力把学习成效转化为服务发展、服务基层、服务群众的实际能力,为新沂乃至徐州的高质量发展注入更强劲的发展动力。”

“就一个念头,必须把孩子救上来!”

睢宁青年勇救落水儿童

本报讯 (记者 刘作霖 郝力) “当时就一个念头,必须把孩子救上来!”11月24日,睢宁县凌城镇永丰村尹庄组的刘帅家中,面对镇领导送来的锦旗,这位1994年出生的年轻小伙子话语朴实。凌城镇党委副书记李双江与宣传委员陈岩将绣着“见义勇为真英雄 危难时刻显身手”的锦旗递到刘帅手中,这面沉甸甸的锦旗,正是对他救人义举最真诚的致敬与肯定。

时间回到11月21日下午1点20分。

“有小孩落水了”“快救人”……睢宁云河岸边惊声四起。刚送完孩子的刘帅正在路口等红绿灯,突然听到不远处传来的呼救声。

刘帅立即停好电动车跑向岸边,脱下羽绒服扔在岸边,扑通一声跃入冰冷的河水。2米多深的河水寒意刺骨,而孩子在五六米外的河水中挣扎。

“当时看到水里有人在挣扎,根本

没多想。”刘帅顾不上寒冷与危险,奋力游向孩子,靠近后一把抓住孩子衣领往岸边游去。岸边市民纷纷接应,在众人合力下,成功将孩子救上岸。

孩子平安无恙,刘帅却浑身湿透,手脚冻得通红。接过市民递来的毛巾简单擦拭后,他便默默骑上电动车离开,没留下任何信息。

救人视频传到网上,“大哥勇救落水男孩”等话题迅速登上热搜。“那么冷的天,真男人”“为他点赞,这才是明星”……网友们对救人义举敬佩不已。

“希望找到这位勇士,有认识的吗……”在网友的接力下,被救孩子的

家人找到了刘帅。

“您不但救了小孩,还救了我们一家。”11月22日,在凌城镇永丰村尹庄组,被救孩子一家登门道谢。孩子爸爸紧紧握着刘帅的手,声音里满是感激,孩子妈妈也红着眼眶,带着孩子向刘帅深深鞠了一躬。面对这家人的真挚谢意,这位在冰冷河水中救人的年轻小伙表示:“当时就一个念头,必须把孩子救上来!”

据了解,这已不是凌城镇第一次涌现出这样的英勇事迹。此前,该镇倪成威等人合力救助两名落水女子的事迹感动无数乡邻。目前,公安部门已启动相关程

序,正为刘帅申报见义勇为。

见义勇为的精神在凌城镇这片土地上薪火相传,从未间断。近年来,凌城镇涌现出一大批各类型好人,在点滴小事中让文明生动可感,在善行义举中让美德薪火相传,全镇形成“争做凌城好人、争树凌城情怀、争讲凌城骄傲、争得凌城底气”的社会氛围。

凌城镇相关负责人表示,下一步,将大力培育和践行社会主义核心价值观,紧扣立德树人,注重以文化人,引导广大干部群众做崇高道德的建设者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,推动全社会见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋。

刘帅立即停好电动车跑向岸边,脱下羽绒服扔在岸边,扑通一声跃入冰冷的河水。2米多深的河水寒意刺骨,而孩子在五六米外的河水中挣扎。

“当时看到水里有人在挣扎,根本

告别“霸位”烦恼!

新沂清理“僵尸车”,街巷整洁停车畅

本报记者 蔡思祥

小巷、居民小区及商业中心周边等重点区域。行动前,执法人员做足功课,通过实地走访与群众举报等方式,展开全面摸排。每一辆“僵尸车”的具体位置、车辆型号及牌照信息都被详细登记,建立了分类整治台账,为后续整治奠定了坚实基础,确保整治行动有的放矢、精准发力。

整治过程中,执法人员坚持“先劝导、后执法”的人性化原则,体现了城市管理的温度与力度。

对能联系到车主的车辆,执法人员主动上门宣讲相关法律法规,耐心引导车主限期处置;对逾期未处理或无法联系到车主的“僵尸车”,则依法拖移并统

一保管。这种刚柔并济的工作方法,既维护了法律法规的严肃性,又体现了对市民的尊重与理解。

“我们不仅要还路于民,更要让市民理解支持我们的工作。”一位现场执法人员表示。执法过程中,不少市民纷纷拿出手机记录整治场景,并在社交媒体上分享:“终于等到这一天!”“为执法部门点赞!”

整治易,保持难。为杜绝“僵尸车”死灰复燃,新沂市城管部门已着手建立常态长效治理机制。新沂市城市管理行政执法大队车辆中队中队长朱吉青表示:“我们将强化与交警部门的联动协作,聚焦重点路段和公共区域,加密日常

一保管。这种刚柔并济的工作方法,既维护了法律法规的严肃性,又体现了对市民的尊重与理解。

“我们不仅要还路于民,更要让市民理解支持我们的工作。”一位现场执法人员表示。执法过程中,不少市民纷纷拿出手机记录整治场景,并在社交媒体上分享:“终于等到这一天!”“为执法部门点赞!”

整治易,保持难。为杜绝“僵尸车”死灰复燃,新沂市城管部门已着手建立常态长效治理机制。新沂市城市管理行政执法大队车辆中队中队长朱吉青表示:“我们将强化与交警部门的联动协作,聚焦重点路段和公共区域,加密日常

巡查频次。”与此同时,通过多渠道开展宣传引导,增强市民规范停车意识,让文明停车理念深入人心。

这套组合拳,既着力解决当前突出问题,又着眼于长远效果的巩固,展现了城市管理者的智慧与担当。

整治后的街巷,面貌焕然一新。曾经被“僵尸车”长期占用的公共停车位重新恢复了功能,背街小巷也变得整洁通畅。

“现在下班回家,再也不用为找车位发愁了!”家住附近的李先生高兴地说。

此次整治行动不仅释放了公共空间,

更激发了市民共建美好家园的热情。许多市民主动加入监督行列,成为城市管理的“眼睛”和“耳朵”。这种良性互动,正是

城市治理追求的最高境界——政府与市民同心协力,共同打造宜居城市。

在整治后的街巷,面貌焕然一新。曾经被“僵尸车”长期占用的公共停车位重新恢复了功能,背街小巷也变得整洁通畅。

“现在下班回家,再也不用为找车位发愁了!”家住附近的李先生高兴地说。

此次整治行动不仅释放了公共空间,

更激发了市民共建美好家园的热情。许多市民主动加入监督行列,成为城市管理的“眼睛”和“耳朵”。这种良性互动,正是

城市治理追求的最高境界——政府与市民同心协力,共同打造宜居城市。

整治易,保持难。为杜绝“僵尸车”死灰复燃,新沂市城管部门已着手建立常态长效治理机制。新沂市城市管理行政执法大队车辆中队中队长朱吉青表示:“我们将强化与交警部门的联动协作,聚焦重点路段和公共区域,加密日常

巡查频次。”与此同时,通过多渠道开展宣传引导,增强市民规范停车意识,让文明停车理念深入人心。

这套组合拳,既着力解决当前突出问题,又着眼于长远效果的巩固,展现了城市管理者的智慧与担当。

整治后的街巷,面貌焕然一新。曾经被“僵尸车”长期占用的公共停车位重新恢复了功能,背街小巷也变得整洁通畅。

“现在下班回家,再也不用为找车位发愁了!”家住附近的李先生高兴地说。

此次整治行动不仅释放了公共空间,

更激发了市民共建美好家园的热情。许多市民主动加入监督行列,成为城市管理的“眼睛”和“耳朵”。这种良性互动,正是

城市治理追求的最高境界——政府与市民同心协力,共同打造宜居城市。

整治易,保持难。为杜绝“僵尸车”死灰复燃,新沂市城管部门已着手建立常态长效治理机制。新沂市城市管理行政执法大队车辆中队中队长朱吉青表示:“我们将强化与交警部门的联动协作,聚焦重点路段和公共区域,加密日常

巡查频次。”与此同时,通过多渠道开展宣传引导,增强市民规范停车意识,让文明停车理念深入人心。

这套组合拳,既着力解决当前突出问题,又着眼于长远效果的巩固,展现了城市管理者的智慧与担当。

整治后的街巷,面貌焕然一新。曾经被“僵尸车”长期占用的公共停车位重新恢复了功能,背街小巷也变得整洁通畅。

“现在下班回家,再也不用为找车位发愁了!”家住附近的李先生高兴地说。

此次整治行动不仅释放了公共空间,

更激发了市民共建美好家园的热情。许多市民主动加入监督行列,成为城市管理的“眼睛”和“耳朵”。这种良性互动,正是

城市治理追求的最高境界——政府与市民同心协力,共同打造宜居城市。

整治易,保持难。为杜绝“僵尸车”死灰复燃,新沂市城管部门已着手建立常态长效治理机制。新沂市城市管理行政执法大队车辆中队中队长朱吉青表示:“我们将强化与交警部门的联动协作,聚焦重点路段和公共区域,加密日常

巡查频次。”与此同时,通过多渠道开展宣传引导,增强市民规范停车意识,让文明停车理念深入人心。

这套组合拳,既着力解决当前突出问题,又着眼于长远效果的巩固,展现了城市管理者的智慧与担当。

整治易,保持难。为杜绝“僵尸车”死灰复燃,新沂市城管部门已着手建立常态长效治理机制。新沂市城市管理行政执法大队车辆中队中队长朱吉青表示:“我们将强化与交警部门的联动协作,聚焦重点路段和公共区域,加密日常

巡查频次。”与此同时,通过多渠道开展宣传引导,增强市民规范停车意识,让文明停车理念深入人心。

这套组合拳,既着力解决当前突出问题,又着眼于长远效果的巩固,展现了城市管理者的智慧与担当。